

ROMANIA
JUDETUL CARAS-SEVERIN
COMUNA OBREJA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU din 28.02.2018

Conform Dispoziției Primarului nr. 11/23.02.2018 precum și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința extraordinară din data de 28.02.2018, ora 13:00, în sala de ședințe a consiliului local, la ședință participând un nr. de 13 consilieri din numărul total

Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în domeniul public al comunei Obreja
Inițiator proiect: Viceprimarul Gheorghevici Nicolae Alin
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice pentru proiectul de investiții "Canalizare menajeră și stație de epurare în localitatea Obreja, județul Caraș-Severin
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente
 - Pronunțarea Consiliului Local Obreja asupra cererii subscrisei SC Metalluk S.R.L
 - Dezbateri în vederea organizării licitației pentru valorificarea masei lemnoase, aprobate prin HCL Obreja nr. 46/23.10.2017.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi..

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în domeniul public al comunei Obreja. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice pentru proiectul de investiții "Canalizare menajeră și stație de epurare în localitatea Obreja, județul Caraș-Severin. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi. Secretarul comunei Obreja prezintă consilierilor Procesul verbal al ședinței din septembrie 2012 din care rezultă faptul că toți consilierii au votat "pentru" la Hotărârea de aprobare a PUZ-ului pentru Metaluk. Au loc apoi

discuții cu privire la organizarea licitației de masă lemnoasă cuprinsă în APV 960 Bucurușu mare.

Primarul comunei Obreja informează consilierii cu privire la discuțiile avute în cadrul ședinței cu reprezentanții ADI Intercom Deșeuri Caraș-Severin.

Nemafiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și presedintele de ședință, multumesc consilierilor prezenți pentru participarea la sedinta si declara inchise lucrarile acestei sedinte.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Onica Liviu Daniel



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR
ARȘOVAN TEODOR**

